
Klebelsberg Kuno Általános Iskola és Gimnázium

Választható tantárgyakra vonatkozó tájékoztató

2024-2025. tanév

A középiskolai oktatásban a választott tantárgyra vonatkozó jogszabályi előírások a 20/2012 EMMI rendelet 15.§ (1) és (2), valamint a 100/1997. (VI. 13.) Kormányrendelet 4.§ (2) és (3) bekezdésében található. A tájékoztatónak ezen kívül a Pedagógiai Program helyi tantervi részében lefektetett választható tárgyak szabályainak és a 110/2012 Kormányrendelet Nemzeti Alaptanterv elvárásainak meg kell felelnie.

A 11. évfolyamtól kezdődően a NAT-ban meghatározott kötött célú órakeret terhére érettségi vizsgára történő felkészítő foglalkozásokat indítunk. A választott tantárgyakra történő jelentkezés 11. évfolyamon főszabály szerint 2 évre szól.

A tantárgyválasztás célja, szabályai:

A gimnázium a közismereti oktatás két befejező évfolyamán biztosítja, hogy a tanuló - választása szerint - mind a középszintű, mind az emelt szintű érettségi vizsgára fel tudjon készülni.

A kötelező érettségi vizsgatárgyakon kívül legalább két vizsgatárgyból a helyi tantervben meghatározottak szerint lehetővé tesszük az emelt szintű érettségi vizsgára történő felkészülést.

A döntéshez kikérjük az iskolai diákönkormányzat véleményét.

Az emelt szintre történő felkészítés a fakultációkon (érettségire való felkészítő foglalkozáson) történik, a középszintű érettségire a tanórai foglalkozások hivatottak.

Az érettségire felkészítő foglalkozás választásának lehetőségével minden tanuló köteles élni. Minden tanulónak két érettségire felkészítő foglalkozást kell választani, melyeknek heti óraszámja 2-2.

A kötelező óraszámban az osztályukkal együtt tanulnak a tanulók, a választott órán pedig külön csoportban sajátítják el az emelt szintű tananyagot.

A tantárgyválasztás eljárásrendje

Az iskola vezetője minden év április 15-ig elkészíti a következő tanévre vonatkozó – a témával kapcsolatos - tájékoztatót, majd ezt követően 10. évfolyamon minden év május 20-áig felmérjük, hogy a következő évben milyen kötelezően választható érettségire történő felkészítő képzést szeretnék a tanulók. A következő tanévre szóló választható tantárgyak körét a szakmai munkaközösségek írásbeli javaslata és a diákok választása alapján állítjuk össze, figyelembe véve a Pedagógiai programban meghatározott érettségi vizsgatárgyakat.

A tantárgyakat évfolyamonként 2 sávba osztjuk be, az egy sávban lévő tantárgyakat egy időben tartjuk meg. A diákok két tantárgyat választanak a két különböző sávból.

Csak kellő számú jelentkező esetén indul a csoport. Az alacsony létszám miatt nem induló választott órára jelentkező tanulók a szorgalmi időszak végéig írásban módosíthatják jelentkezésüket.

A szaktanárok személye csak a 2023-2024. tanév elején válik bizonyossá a tantárgyfelosztás véglegesítésével, addig a tervezett személyek nevét ismertetjük a diákokkal.

A tanuló május 20-áig írásban jelentheti be a tantárgyak megválasztásával kapcsolatos döntését. Ha a tanuló iskolakezdés vagy iskolaváltás miatt nem tud élni a választási jogával, kérelmének elbírálása előtt egyeztetni elképzeléseit az iskola igazgatójával vagy az igazgató által kijelölt pedagógussal.

Ha a tanulót kérelmére felvették a szabadon választott tanítási órára, a választása a főszabály szerint 2 tanévre, vagyis a 12. évfolyam befejezéséig szól, és köteles azon részt venni. A szabadon választott tanórai foglalkozást az értékelés és a minősítés, a mulasztás, továbbá a magasabb évfolyamra lépés tekintetében úgy kell tekinteni, mint a kötelező tanítási órát. A tanuló - kiskorú tanuló esetén a szülőnek - írásban nyilatkoznia kell arról, hogy a szabadon választott tanítási órákra történő jelentkezés jogkövetkezményeit tudomásul vette.

A választott tantárgyra való jelentkezés 2 tanévre szól. Az adott tanév végén választott tantárgyakat a 11. évfolyam befejezte után, vagy a 12. évfolyam kezdetének első hetében, alapos indokkal, az intézményvezetőhöz benyújtott írásbeli kérvény alapján változtathatják meg a tanulók.

Azon tanulók számára, akik nem választottak természettudományos tananyagra épülő fakultációt, kötelesek részt venni heti 2 tanóraban egy jelenségek vizsgálatán alapuló, komplex szemléletmóddal oktató, a természettudományos műveltséget bővítő integrált természettudomány tantárgy tanóráin.

Budapest, 2024. 04. 10.


Rósa Viktor
főigazgató



Klebelsberg Kuno Általános Iskola és Gimnázium

Budapest
Szabadság u. 23.
1028



Telefon: 06-1-397-4569
06-1-376-8344
e-mail: klebi@klebelsberg.edu.hu
www.klebi.hu

Választható tantárgyak listája

2024/25-ös tanév

Tantárgy 11-12. évfolyam	Szint	Tanár
Magyar nyelv és irodalom	emelt	Horváthné Vass Ildikó, Éder-Tamás Georgina
Matematika	emelt	Kovács Andrea, Trombitás Norbert
Történelem	emelt	Matusné Németh Eszter
Angol Német	emelt	Klein Péter, Gál-Porkoláb Anita Ujj Regina, Matusné Németh Eszter
Vizuális kultúra	emelt	Balla Enikő
Kémia - Biológia	emelt	Tóth Réka
Fizika	emelt	Gyurik Mike Máté
Digitális kultúra	emelt	Trombitás Norbert
Földrajz (csak a 12. évfolyam részére)	emelt	Hideg Norbert
Testnevelés	emelt	Hideg Norbert



Handwritten signature in blue ink.